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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 34º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1 º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA - 2025-
2028. 

Aos 18 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da Silva, 
Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais e Antônio Cesar de Sousa Barbosa, . O 
Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença 
e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o senhor 
presidente justificou a ausência das colegas vereadores Asaf Pereira Sobrinho e Eliane Azevedo 
da Silva Barros e autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão 
anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. Não foi usado por nenhum dos 
legisladores. Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº150/2025. Autoria vereador Flavio 
Cirqueira do Vale. INDICAÇÃO DE Nºl51/2025. Autoria vereador Antônio Cesar de 
Sousa Barbosa. INDICAÇÃO DE Nº152/2025. Autoria vereador Geilson de Sousa Pinto. 
INDICAÇÃO DE Nº155/2025. Autoria vereadora Luciana Martins da Silva. 
REQUERIMENTO 024/2025. Autoria vereador Adaias da Silva Morais. 
REQUERIMENTO 025/2025. -{\ptoria ver~adora Luciana Martins da Silva. Em seguida o 
senhor presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas 
por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente .. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva 
cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu à sociedade pela confiança depositada nos 
vereadores, para que possam ,deba~~r o melho_r para a população. Parabenizou a gestão atual, 
formada pelo prefeito Rômulo Costa Arruda e Fernando Canarinho, pois podemos observar 
quantas melhorias estamos conquistando para o nosso município devido ao trabalho em conjunto 
de todos, especialmente do Legislativo atual. vereadora também fez uma cobrança ao Executivo 
em relação a um dos veículos que servia tanto para a área da saúde quanto para outras demandas 
e que, atualmente, encontra-se encostado. Pediu para 9pe os res nsâ eis to e as providências 
necessárias para r s lf e sit 2' ~, . v .. rtG ·1sopf o sa K t . . rimentou a todos 
e, em seguida, parabeh1zoff o gest<5r pe as conqmstas · que estafüos a cariçando durante esta 
administração. Falou da alegria de participar dessa gestão e de poder observar as melhorias que 
vêm sendo realizadas. Citou como exemplo o estádio recém-entregue à sociedade, destacando 
que se sente muito contente com o novo gramado, que representa um avanço para o esporte local. 
Afirmou que, agora, o município dispõe de um espaço adequado para a prática de futebol com 
qualidade. O vereador também fez um pedido à gestão para que seja realizada a recuperação da 
estrada da Água Fria, dizendo ter certeza de que o gestor atenderá essa demanda. O vereador 
Adaias da Silva Morais cumprimentou a todos e ressaltou a satisfação em poder representar a 
sociedade. Agradeceu aos colegas parlamentares pela aprovação da matéria apresentada na 
presente sessão. Em continuidade, destacou as diversas conquistas que o município vem 
alcançando, resultado do trabalho conjunto entre a gestão m~nicipal, o Poder Legislativo e o 
Governo Estadual. Enfatizou sentir-se honrado em integrar essa trajetória de desenvolvimento, 
observando que, embora o município seja de pequeno porte, possui importantes potencialidades, 
como uma pecuária fortalecida, um esporte atuante e outras características relevantes. Registrou, 
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ainda, a presença do deputado JP, que sinalizou a destinação de recursos para a realização de 
melhorias na malha viária municipal. O vereador abordou também a situação da Praça da 
Independência, recentemente reformada, mas que, segundo observou, apresenta necessidade de 
melhor organização. Solicitou que seja designado um monitor para garantir adequado controle e 
manutenção do espaço. Em seguida, realizou cobrança verbal referente ao maquinário agrícola 
do município, destacando que a atual disponibilidade de máquinas é insuficiente diante da 
demanda existente. Informou que dois tratores se encontram inoperantes, necessitando de 
reparos, e sugeriu, caso necessário, o aluguel de máquinas para auxiliar a Secretaria de 
Agricultura, especialmente neste período de maior necessidade para os produtores rurais. 
Concluiu colocando-se à disposição da comunidade para atender às demandas que se fizerem 
necessárias. O vereador Antônio César de Sousa Barbosa cumprimentou a todos e agradeceu 
a Deus por mais uma oportunidade de contribuir para o bem da sociedade. Parabenizou o gestor 
pelas festividades realizadas e pelas entregas ocorridas no município. Enfatizou a fala do 
vereador Geilson, destacando a importância da entrega do Estádio Municipal, recentemente 
inaugurado, e parabenizou a união de todos em busca de melhorias para a comunidade. Tratando 
sobre a Praça, o vereador solicitou maior controle e organização para garantir o uso adequado do 
espaço público. Registrou, ainda, a necessidade de finalização do poço da região São Bento, 
informando que os moradores aguardam o pleno funcionamento para atender às demandas 
daquela comunidade. Finalizou colocando-se à disposição de toda a população. A Vereadora 
Luciana Martins da Silva cumprimentou a todos e iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma oportunidade de, juntamente com os demais colegas, ,cobrar melhorias em favor da 
população. Parabenizou o gestor pe1 JltLega de obras e pela organização das festividades em 
comemoração ao aniversário do município, citando como exemplos o Estádio Municipal e a 
Praça, recentemente entregues. Agr~deceu ainda aos deputados e ~o Governo Estadual pelo apoio 
e pela destinação de recursos que possibilitam a construção de novas obras, bem como a 
revitalização de estruturas já existentes. Parabenizou o_s conselheiros tutelares pela passagem de 
seu dia e solicitou que a sociedade• colabore com a organização dos espaços públicos, a fim de 
que se tornem ambientes cada vez melhores para ser frequentados . Finalizou sua participação 
realizando a leitura de um versículo bíblico. O ;vereai.for ffoã~ C::ardoso ae Macedo Filho 
cumprimentou a t0 9 e · · ~i u - , fal · · endo,çt , :,g . s , ~ a ti · d e pelas entregas 
de obras realizadi s' eín t omêmoração ao aniversário { o rriun1c1pl0. 1Í:mou que, juntamente com 
os demais legisladores, a administração tem alcançado importantes resultados. Citou como 
exemplos o recapeamento asfáltico das vias urbanas, a entrega do Estádio Municipal e outras 
obras recentemente concluídas. Agradeceu aos deputados e ao Governo Estadual pela parceria 
com o município, destacando a destinação de emendas que têm contribuído para a organização e 
o desenvolvimento da cidade. O presidente Flávio Cirqueira do Vale parabenizou todos os 
colegas pelo empenho e pela responsabilidade demonstrados durante as sessões e nos debates de 
grande importância para a sociedade. Agradeceu ao gestor municipal pelo compromisso, pelas 
obras entregues e pelas comemorações organizadas em virtude do aniversário da cidade. 
Ressaltou que está sempre à disposição para contribuir com a comunidade e destacou que o 
trabalho deve ser realizado com união entre os poderes. Agradeceu aos funcionários da Casa 
Legislativa pelo empenho e dedicação no cumprimento de suas obrigações, o que, segundo ele, 
facilita o trabalho de todos. Fez um destaque especial à servidora Helen Amanda, reconhecendo 
o serviço de elevado profissionalismo que vem prestando, e registrou que a mesma poderá estar 
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se despedindo da Casa em virtude de sua aprovação em concurso público. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 25 de novembro dois mil e 
vinte cinco (25/11 /2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente 
ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João 
Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da Silva, Luciana 
Martins da Silva, Adaias da Silva Morais e Antônio Cesar de Sousa Barbosa. 
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